

娱闻 播报

央视中秋晚会

“植入”姜文电影

电影《让子弹飞》里为观众所熟悉的碉楼建筑群,将成为今年央视中秋晚会的舞台场景,这也是央视大型晚会第一次运用电影场景。昨天,央视中秋晚会宣布建组,并公布晚会将在广东江门举行,名为“江门月 中华情”。9月12日中秋当晚,央视中秋晚会将为观众上演一场融“侨、楼、泉、风”温馨特色为一体的晚会。(据中新网)

赵本山

已接受龙年春晚邀请

据本山传媒工作人员介绍,赵本山已经收到了龙年春晚的邀请,将再次走上春晚舞台,而且哈文还希望宋丹丹与其搭档。昨日,记者向宋丹丹经纪人求证时,她表示目前离春晚还太早,不方便回应。(据中新网)

网友不满英达“离婚论”

宋丹丹骂得太轻了

前几日,宋丹丹在微博上“炮轰”前夫英达离婚后对儿子英巴图不闻不问,却在电视屏幕上与现任妻子的儿子英如镡大秀父子情深,引发了公众广泛的热议。日前,英达做客深圳卫视《大牌生日会》时首次公开进行了回应。让人难以置信的是,英达居然说:“要开始新的生活,就要把原来的一页彻底翻过去,包括不见孩子。”很多观众在看完这期节目之后表示:“这样不负责任的父亲,宋丹丹骂得太轻了。”(尔乐)

刘若英

比老公大9岁?

“黄金剩女”刘若英宣布喜讯,也带来谜题。她对老公钟先生背景保密,光名字就有3个版本,年龄也是谜,有传他小她9岁。安以轩也认识钟先生,她说,是在聚会上认识的,对于年龄是否小刘若英9岁,她不耐烦地说道:“我又不是他妈妈,哪会知道这么多事?”(据粉丝网)

蒋雯丽

将挑战出演“齐天大剩”

赵宝刚的《男人帮》还未开播,一部名为《女人帮》的电视剧又将开机。记者前日获悉,《女人帮》由金牌导演郑晓龙及其团队秘密筹划了两年多打造而成,目前蒋雯丽已经确定加盟,由导演刘心刚执导。在这部电视剧中,蒋雯丽将挑战出演“齐天大剩”级的大龄高端剩女陈青霞高智商但情商为零的咖啡店老板,乃“剩女”中的极品。刘心刚透露,该剧暂定9月初开机。(据新浪网)

江一燕恋上蛋糕富商

男方总资产超10亿元?

近日,女星江一燕在微博中晒出一张礼物照,并附上与神秘送礼人“他”在送出礼物时的甜蜜对话。有网友认为这个“他”很可能就是江一燕的白马王子。在大家对“他”纷纷猜测时,有知情人在微博爆料江一燕已有新恋情,男友是好利来蛋糕的老板罗红,其总资产超过10亿元。罗红在与妻子离婚后和江一燕走到了一起。(杨荣楠)

巫启贤炮轰郭美美进娱乐圈

谁用她拍戏谁就是傻子

在内地选秀节目的评委席上,有几位评委以“毒舌”著称,他们心直口快、一语中的,“秒杀”了不少选手,巫启贤算是其中一位。昨天,巫启贤接受记者采访时再现“毒舌”本色,他炮轰郭美美进娱乐圈,指其没有商业价值,称谁用她拍戏谁就是傻子……(小鱼儿)

部分台词内容不符合要求

新“西游”被封杀?

片方否认 网友叫好

张纪中版《西游记》日前正在重庆、广东、山西等地方频道播出,该剧的台词、造型、特效、剧情均因夸张、雷人等

大量原因而受到观众质疑。日前,该剧被爆在北京台遭广电总局封杀,原定于8月7日播出的该剧被另一部剧临时

取代。不管原因何在,对于新“西游”被封杀一事,众网友竟然不约而同发出一片叫好声。

1

北京台:开播前三天“喊停”

为了给新《西游记》造势,7月下旬北京台就推出了预告片,计划8月4日举行开播发布会。然而在8月初,很多京城媒体被告知发布会取消,随后预告片也停播,但北京台未向观众透露新《西游记》延播的消息。8月7日晚,毫不知情的观众守在电视机前期待一睹新《西游记》的风采却扑了空。记者从北京台了解到,台里在开播三天前才接到暂缓播出的确切消息,因此推出了备播剧。至于为什么会暂缓播出,北京台称,之前都是过了审查的,这次接到的是广电总局发布的暂缓播出通知,可能是部分台词和内容不符合要求,需要重新修改。昨日,记者尝试联系广电总局电视剧司副司长王卫平,其电话已转至秘书台。

2

制片方:是我们交片不及时

昨日,记者就此采访了导演张纪中的助理何远波,他回避了关于修改部分台词和内容的问题,只称是“由于技术原因没能按照要求的交片时间供片,错过了北京台的播出档期”。随后记者又采访了新《西游记》制片方慈文影视,负责宣传的黄小姐坦承:“广电总局对该剧提出了一些修改意见,的确有些地方需要修改,但具体不是很清楚。我们也一直在与北京台沟通,争取能在十一期间播出。”据黄小姐介绍,新《西游记》首轮播出给了七个地方频道,包括重庆、广东、山西等台,虽然北京台延播,但并未影响其他频道播出。许多网友表示支持广电总局的意见,“广电总局的决定是正确的!那些所谓的大师之类的主,不要拿粗鄙当个性好不好?”但也有部分网友称,“这种封杀显得太主观了,电视剧好看与否,应该交给市场来决定,老百姓不爱看就转台,我们不需要谁来决定自己该看什么,不该看什么。”

3

出品方:不知道该改啥

至于为什么会暂缓播出,北京台回应称,详细情况需向广电总局和制片方询问。制片方慈文影视方面则坦承:“广电总局对该剧提出了一些修改意见,有些地方需要修改,但我也不是很清楚是哪些地方。排期调整后,我们也一直在与北京台沟通,争取能在十一期间播出。”

4

网友建议:台词可改度高

有消息称,新《西游记》耗资1个多亿用于制作特效,但是如此重金打造之下的作品却是差强人意。有网友表示,在看过该剧的预告片之后,无论是人物造型还是台词情节,都让人感觉雷点重重。许多网友表示支持广电总局修改,“广电总局这次的决定是正确的!”尽管很多观众在网上呼吁新版《西游记》人和妖都“不好看”,但现在改造型已不太现实,特效修改更是耗时烧钱,所以要修改只能从台词和删戏入手。只要重新配音,在背景和演员不换的条件下,配合删除相关段落,可以实现内容大变,相对其他修改更容易也更有效。(据新华网)

